

## **ЗВІТ**

**депутата Одеської обласної ради VIII скликання**

**Капсамуна Олега Георгійовича**

**за 2024 рік**

Я, Капсамун Олег Георгійович, обраний депутатом Одеської обласної ради 25 жовтня 2020 року по виборчому округу №2, керуючись Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення громадян», Регламентом обласної ради восьмого скликання, відповідно до рішення Одеської обласної ради «Про звіти депутатів Одеської обласної ради VIII скликання за 2024 рік», звітую про свою депутатську діяльність за 2024 рік.

**Зауваження і пропозиції, висловлені виборцями на адресу ради та її органів.**

Під час обговорення звіту, виборці висловили зауваження та пропозиції щодо роботи Одеської обласної ради та її органів, переважна кількість стосувалась недостатньої активності ради та її органів зокрема у питаннях:

- технічного стану шкіл, дитячих садків тощо;
- проблемам внутрішньо переміщеним особам;
- розвитку молоді у спортивних та інших сферах;
- надання якісних медичних послуг населенню;
- розвитку інфраструктури області;
- гуманітарної підтримки населення;
- допомоги соціально-незахищеним та малозабезпеченим верствам населення;
- інші питання.

**Доручення виборців, дані депутатові у зв'язку з його депутатською діяльністю:**

- збереження та відновлення медичних закладів Болградського району;
- допомога у питаннях, які стосуються освіти, культури та спорту молоді, зокрема ремонтні роботи дошкільних та шкільних приміщень;
- гуманітарна підтримка населення та зокрема внутрішньо переміщених осіб;
- надавання консультативної, правової та соціальної допомоги.

Взяв участь у засіданні Асамблеї Європейських Регіонів (АЄР) де обговорили питання співробітництва щодо післявоєнного відновлення Одеської області та розроблення та надання спільних проектів та інвестиційних пропозицій.

За звітний період мною було направлено більше ніж 100 депутатських звернень з різних питань, пов'язаних з вирішенням найбільш важливих соціальних та економічних проблем Одеської області в цілому та зокрема громад Болградського району: Болградської, Арцизької, Бородинської, Васильєвської,

Городненської, Криничненської, Кубейської, Павловської, Тарутинської та Теплицької.

Протягом звітнього періоду брав безпосередню участь у всіх п'яти сесіях обласної ради. Рішення, що були прийняті на пленарних засіданнях сесій обласної ради, передусім стосувалися цільових програм, концепцій та містобудування; земельних правовідносин; цільової адресної допомоги; бюджету та фінансів; звернень депутатів, а також розглядалися інші питання, віднесені до компетенції обласної ради.

Як член постійної комісії обласної ради з питань агропромислового комплексу прийняв участь у всіх 3-х засіданнях постійної комісії, де було розглянуто 14 питань, по яким прийняті відповідні висновки та надані рекомендації.

Як депутат Одеської обласної ради, брав участь у засіданнях інших постійних комісій обласної ради, що сприяло більш детальному розгляду та підготовці питань, які було внесено на пленарні засідання сесій. Зокрема, в засіданнях постійної комісії обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики, де за зверненнями моїх виборців розглядалось питання відновлення роботи Новоіванівського пункту первинної допомоги Арцизької міської громади Одеської області.

За мого сприяння, було проведено капітальний ремонт (підготовка об'єктів до опалювального сезону та заходи з енергозбереження) Дошкільного підрозділу Тарутинського ліцею Тарутинської селищної ради Одеської області, що розташований за адресою: Одеська область, Болградський район, селище Тарутине, вул. Тиха, 23.

Також завершено капітальний ремонт адміністративної будівлі Рошанського старостинського округу Теплицької сільської ради Болградського району Одеської області. Ця будівля тепер слугуватиме місцем компактного проживання внутрішньо переміщених осіб.

Здійснено капітальний ремонт покрівлі (підготовка об'єктів до опалювального сезону та заходи з енергозбереження) адміністративної будівлі КНП «Тарутинської центральної районної лікарні», для подальшого розташування інфекційного відділення для дорослих та дітей за адресою: Одеська область, Болградський район, смт Тарутине, вул. Красна 75.

За зверненням Кубейської сільської ради та за мого сприяння, в бюджеті Одеської області було передбачено кошти по програмі енергозбереження, для проведення капітального ремонту будівлі з утепленням бомбосховища Оріхівського ліцею з початковою школою та гімназією ім. О.П. Малінова Кубейської сільської ради Болградського району Одеської області, за адресою: с. Оріхівка, вул. Шкільна 82б. Ця будівля призначена для використання, як укриття для учнів та викладачів закладу.

Серед іншого, було розроблено проєкт рішення щодо передачі приміщень у користування військових з 1 січня 2025 року. Також, спільно з іншими депутатами обласної ради, було розроблено та втілено у життя багато інших проєктів по ремонту будівель комунальних установ.

Однією із важливих складових ефективної депутатської діяльності, вважаю наявність спілкування з виборцями. У зв'язку з чим, на постійній основі, мною

проводяться прийоми громадян та особисто відвідую населені пункти району. Загалом, з приводу різних питань, протягом звітного періоду до мене звернулось близько 210 громадян, яким, в межах моїх депутатських повноважень та можливостей, була надана допомога правового, соціального та консультативного характеру.

Крім того, у 2024 році за результатами звернень мешканців Болградського району, щодо надання матеріальної допомоги на лікування тяжких або хронічних хвороб, на відновлення житла та з інших причин, з бюджету Одеської області їм було надано значну грошову допомогу. Спілкуючись з виборцями, прояснюю коло питань, які і в подальшому вирішуватимемо шляхом звернень, запитів, надання матеріальної допомоги та інших необхідних заходів.

Дякую колегам та небайдужим мешканцям Одеси та Одеської області за конструктивну співпрацю!

**З вірою у перемогу,  
Депутат Одеської обласної ради  
VIII скликання**



**Олег КАПСАМУН**